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igsleminin sonucu en sade sekilde nedir?

Bir isi Ali tek bagina 10 saatte, Burcu tek bagina 12 saatte ve Cem tek bagina 15 saatte bitire-
bilmektedir. Ucii birlikte saat 12:00’da ige bagladiktan sonra aym giin saat 14:00’da Ali isi
birakiyor. Ali'nin isi birakmasindan kag saat sonra Burcu isi birakirsa ayni giin saat 18:00°da

isin tamam biter?

vr—142yy—4+3v/z2—-9= % esitligini saglayan z, y, z gercel sayilari icin  + y + z
kag olabilir?

. ABCD Xkaresinin iginde, m(m) = m(m) = 23° olacak sekilde bir M noktas: alinmistir.

m(]\m) kag derecedir?

. ATILIM UNIVERSITESI kelimelerinin harfleriyle, her harf bu kelimelerde oldugu sayida kul-

lamlmak tizere, anlamh veya anlamsiz, iki kelimeden olugan kag climle yazilabilir? (Ciimlelerdeki

her kelime en az iki harfli olmalidir.)

1
. a gergel sayis1 a — 4y/a + 1 = 0 esitligini sagladigina gore a+ — ifadesinin degeri kagtir?
a

a? + 0%+ c? 4+ d? =5 - 22913 denkleminin 0 < a < b < ¢ < d sartim saglayan tiim (a, b, ¢, d) tam

say1 ¢oziimlerini bulunuz.

Birbirlerine A noktasinda digtan teget iki gemberin ortak dig tegeti biiyiik cembere B noktasinda
kiigik cembere C' noktasinda tegettir. |AB| = 8 cm ve |[AC| = 6 cm olduguna gore biiyiik

cemberin yaricap: kiigiik cemberin yaricapimin kag katidir?

Eall

Bagkatsayis1 2013 olan dokuzuncu dereceden bir P(x) polinomu her k = 1,2,...,9 icin P(%) =
kogulunu sagladigina gore P(%O) kagtir?

a € (71, 37”) ve tan o = 3 olduguna gore tan § kagtir?




